

## **Инженер производственного предприятия предстанет перед судом по делу о нарушении правил безопасности при проведении работ**



Мирнинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) расследовано уголовное дело в отношении инженера производственного предприятия, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Согласно материалам уголовного дела, в апреле 2023 года обвиняемый, находясь на участке производства работ по выводу из ликвидации скважины месторождения в 30 км от села Таас-

---

Юрях Мирнинского района, с целью ускорить производство работ дал указание мастеру участка заменить скважинную жидкость и закачать смесь, не предусмотренную проектной документацией. В результате неосмотрительных действий обвиняемого произошел выброс газозвдушной смеси, вследствие чего начальник участка, который прибыл на место для проведения замера давления и шаблонирования скважины, получил термические ожоги, опасные для жизни человека.

Следствием проведен комплекс необходимых процессуальных мероприятий и собрана доказательственная база.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 ноября 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1842194>